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Visitas	do	questionário
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Visitas	(5) Concluído	(4)

Total	de	Acessos Fontes	de	visitas Tempo	médio	de	realização

Apenas	mostrando	(20,0	%)
Concluído	(80,0	%)
Incompleto	(0,0	%)

Link	direto	(100,0	%) 2-5	min.	(75,0	%)
10-30	min.	(25,0	%)
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Resultados

1	Informe	a	seguir	qual	o	curso	de	pós-graduação	você	realizou.
Escolha	única	,	respostas	3	x,	Não	respondido	1	x

Resposta Respostas Ra t io 

	Pós-graduação	Strictu	Sensu	Doutorado	em	Direito	FDV 0 0,0%

	Pós-graduação	Strictu	Sensu	Mestrado	em	Gestão	Pública	UFES 1 33,3%

	Curso	de	Pós-graduação	Lato	Sensu	MBA	em	PPP	e	Concessões	Públicas 2 66,7%

0%0%
1	(33,3%)1	(33,3%)

2	(66,7%)2	(66,7%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

2	Consegui	aplicar	com	sucesso	o	conteúdo	aprendido	no	curso	no	meu	trabalho.
Escolha	única	,	respostas	4	x,	Não	respondido	0	x

Resposta Respostas Ra t io 

	Discordo	plenamente 1 25,0%

	Discordo 0 0,0%

	Indiferente	(não	discordo	e	nem	concordo) 0 0,0%

	Concordo 0 0,0%

	Concordo	plenamente 3 75,0%

1	(25%)1	(25%)

0%0%

0%0%

0%0%

3	(75%)3	(75%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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3	Qual	o	percentual	do	seu	tempo	total	de	seu	trabalho	foi	gasto	em	tarefas	que
pedem	a	aplicação	de	conhecimentos	ou	habilidades	adquiridos	no	curso?
Matriz	de	escolha	única	,	respostas	4	x,	Não	respondido	0	x

Resposta 	 0% 	 25% 	 50% 	 75% 	 100%

Marque	uma	opção 1	(25,0%) 0 1	(25,0%) 2	(50,0%) 0

2	(50%)2	(50%)1	(25%)1	(25%)1	(25%)1	(25%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

4	Qual	o	percentual	de	conhecimentos	adquiridos	no	curso,	você	aplicou	diretamente
no	seu	trabalho?
Matriz	de	escolha	única	,	respostas	4	x,	Não	respondido	0	x

Resposta 	 0% 	 25% 	 50% 	 75% 	 100%

Marque	uma	opção 1	(25,0%) 1	(25,0%) 1	(25,0%) 1	(25,0%) 0

1	(25%)1	(25%)1	(25%)1	(25%)1	(25%)1	(25%)1	(25%)1	(25%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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5	Ter	participado	deste	curso	melhorou	meus	resultados	no	Tribunal.
Escolha	única	,	respostas	4	x,	Não	respondido	0	x

Resposta Respostas Ra t io 

	Discordo	plenamente 0 0,0%

	Discordo 0 0,0%

	Indiferente	(nem	discordo	e	nem	concordo) 0 0,0%

	Concordo 1 25,0%

	Concordo	plenamente 3 75,0%

0%0%

0%0%

0%0%

1	(25%)1	(25%)

3	(75%)3	(75%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

6	Considerando	todos	os	fatores,	inclusive	o	curso	que	você	participou,	estime	quanto
da	melhoria	do	seu	desempenho	no	trabalho	foi	resultado	direto	dos	conhecimentos
obtidos	nele.
Matriz	de	escolha	única	,	respostas	4	x,	Não	respondido	0	x

Resposta 	 0% 	 25% 	 50% 	 75% 	 100%

Marque	uma	opção 1	(25,0%) 1	(25,0%) 2	(50,0%) 0 0

2	(50%)2	(50%)1	(25%)1	(25%)1	(25%)1	(25%)
0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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7	Os	conhecimentos	adquiridos	no	curso	tiveram	impacto	sobre	(assinale	quantas
alternativas	desejar):
Múltipla	escolha	,	respostas	4	x,	Não	respondido	0	x

Resposta Respostas Ra t io 

	Aumento	na	qualidade	das	minhas	entregas 4 100,0%

	Aumento	da	minha	produtividade 1 25,0%

	Redução	no	tempo	que	levo	para	concluir	minhas	entregas 1 25,0%

	Melhoria	na	minha	capacidade	para	resolver	questões/problemas	que	encontro	na	minha	rotina	de	trabalho 2 50,0%

	Desenvolveu	minha	capacidade	de	sugerir	inovações	no	meu	trabalho 2 50,0%

4	(100%)4	(100%)

1	(25%)1	(25%)

1	(25%)1	(25%)

2	(50%)2	(50%)

2	(50%)2	(50%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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8	Este	curso	foi	um	investimento	que	valeu	a	pena	ter	sido	feito	para	o
desenvolvimento	da	minha	carreira.
Escolha	única	,	respostas	4	x,	Não	respondido	0	x

Resposta Respostas Ra t io 

	Discordo	plenamente 0 0,0%

	Discordo 0 0,0%

	Indiferente	(não	discordo	e	nem	concordo) 0 0,0%

	Concordo 0 0,0%

	Concordo	plenamente 4 100,0%

0%0%

0%0%

0%0%

0%0%

4	(100%)4	(100%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

9	Este	curso	foi	um	investimento	que	valeu	a	pena	ter	sido	feito	pelo	TCEES.
Escolha	única	,	respostas	4	x,	Não	respondido	0	x

Resposta Respostas Ra t io 

	Discordo	plenamente 0 0,0%

	Discordo 1 25,0%

	Indiferente	(não	discordo	e	nem	concordo 0 0,0%

	Concordo 0 0,0%

	Concordo	plenamente 3 75,0%

0%0%

1	(25%)1	(25%)

0%0%

0%0%

3	(75%)3	(75%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…



Aval iação	de 	Impacto	e 	Resultados  

9

Preferências	de	pesquisa

Permitir	submissões	múltiplas?

Permitir	retornar	às	questões	anteriores?

Mostrar	os	números	das	perguntas?

Receber	notificações	de	respostas	por	e-mail?

Proteger	por	senha?

Restringir	IP?
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Apêndice:	Pesquisa

Avaliação	de	Impacto	e	Resultados

Caro	servidor,

Por	favor,	reserve	alguns	minutos	de	seu	tempo	para	preencher	essa	pesquisa.	O	objetivo	é	mensurar	os	impactos	e	possíveis	resultados	obtidos
no	dia	a	dia	de	trabalho,	com	a	sua	participação	em	curso	de	pós-graduação	strictu	sensu	realizado	com	o	apoio	do	TCEES.	

Suas	respostas	são	muito	importantes	para	o	planejamento	das	ações	educacionais	da	Escola	de	Contas.

1	Informe	a	seguir	qual	o	curso	de	pós-graduação	você	realizou.
Instruções	da	pergunta:	Selecione	uma	resposta

Pós-graduação	Strictu	Sensu
Doutorado	em	Direito	FDV

Pós-graduação	Strictu	Sensu	Mestrado
em	Gestão	Pública	UFES

Curso	de	Pós-graduação	Lato	Sensu	MBA
em	PPP	e	Concessões	Públicas

2	Consegui	aplicar	com	sucesso	o	conteúdo	aprendido	no	curso	no	meu	trabalho.
Instruções	da	pergunta:	Selecione	uma	resposta

Discordo
plenamente

Discordo Indiferente	(não	discordo	e	nem
concordo)

Concordo Concordo
plenamente

3	Qual	o	percentual	do	seu	tempo	total	de	seu	trabalho	foi	gasto	em	tarefas	que	pedem	a
aplicação	de	conhecimentos	ou	habilidades	adquiridos	no	curso?
Instruções	da	pergunta:	Selecione	uma	resposta.

0% 25% 50% 75% 100%

Marque	uma	opção

4	Qual	o	percentual	de	conhecimentos	adquiridos	no	curso,	você	aplicou	diretamente	no	seu
trabalho?

0% 25% 50% 75% 100%

Marque	uma	opção
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5	Ter	participado	deste	curso	melhorou	meus	resultados	no	Tribunal.
Instruções	da	pergunta:	Selecione	uma	resposta

Discordo
plenamente

Discordo Indiferente	(nem	discordo	e	nem
concordo)

Concordo Concordo
plenamente

6	Considerando	todos	os	fatores,	inclusive	o	curso	que	você	participou,	estime	quanto	da
melhoria	do	seu	desempenho	no	trabalho	foi	resultado	direto	dos	conhecimentos	obtidos	nele.

0% 25% 50% 75% 100%

Marque	uma	opção

7	Os	conhecimentos	adquiridos	no	curso	tiveram	impacto	sobre	(assinale	quantas	alternativas
desejar):

Aumento	na	qualidade	das
minhas	entregas

Aumento	da
minha
produtividade

Redução	no	tempo
que	levo	para	concluir
minhas	entregas

Melhoria	na	minha	capacidade	para
resolver	questões/problemas	que	encontro
na	minha	rotina	de	trabalho

Desenvolveu	minha
capacidade	de	sugerir
inovações	no	meu	trabalho

8	Este	curso	foi	um	investimento	que	valeu	a	pena	ter	sido	feito	para	o	desenvolvimento	da
minha	carreira.
Instruções	da	pergunta:	Selecione	uma	resposta

Discordo
plenamente

Discordo Indiferente	(não	discordo	e	nem
concordo)

Concordo Concordo
plenamente

9	Este	curso	foi	um	investimento	que	valeu	a	pena	ter	sido	feito	pelo	TCEES.
Instruções	da	pergunta:	Selecione	uma	resposta

Discordo
plenamente

Discordo Indiferente	(não	discordo	e	nem
concordo

Concordo Concordo
plenamente


